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A fehér faj meg nem énekelt hősei 
 

1. rész  
 

Bevezetés 
 

A fehér faj meg nem énekelt hősei A.V. 

Schaerffenberg hét cikkének 

gyűjteménye, amelyek 1991 és 1994 

között jelentek meg az NSDAP/AO Új 

Rend című lapjában. 

 

Ha tetszenek a cikkek, köszönd meg 

neki. 

 

Ha nem tetszik az összeállítás, engem 

hibáztass. 

 

Nyilvánvaló, hogy a meg nem énekelt 

hősök túlnyomó többségét nem lehet - 

és nem is lehet - egyetlen rövid könyvbe 

foglalni. Nem sértésnek szánom ezt a 

sok-sok meg nem énekelt hőst! 

 

#1128                                                                                                                                        27.10.2024 (135) 

 

George Lincoln Rockwell 

A. V. Schaerffenberg 
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A legfontosabbak a meg nem énekelt hősök - a múlt, a jelen és a jövő -, akiket az 

utolsó fejezetben mutatunk be: A fáklyavivők! 

 

Ezeknek a fáklyavivőknek el kell érniük a végső győzelmet. 

 

TE is lehetsz egy közülük! 

 

Gerhard Lauck 

1999. október (110) 

 

 

George Lincoln Rockwell 
 

"Azt kérdezed, mire van ma a legnagyobb szükség? Aki nagy dolgokat parancsol! A 

parancsnok az, akire a legnagyobb szükség van " 

 

Friedrich Nietzsche 

 

Az augusztus mély jelentőségű időszak George Lincoln Rockwell hűséges követői 

számára. Megemlékezünk arról a különleges hónapról, amelyben megtapasztalta 

földi küldetésének diadalát és tragédiáját egyaránt. 

 

1966. augusztus 21-én egy chicagói parkban 3000 fős tömeg előtt állt. A tömeggel 

ellentétben, amely az előző nyolc évben erőszakos ellenségeskedéssel fogadta, ez 

a tömeg türelmesen várta, hogy beszéljen. És ő meg is szólalt: 

 

"Városi parkjainkat és környékeinket emberi szemétdombokká és forrongó fekete 

dzsungelré változtatja a ronda, izgatott mosómedvék inváziója! Fehér családok 

milliói kényszerülnek arra, hogy az életükért meneküljenek azokból a 

városrészekből, ahol születtek és nevelkedtek. A fekete rasszista terrorizmus, a 

városi gerillaháború, amelyet a hírmédia tévesen "bűnözési hullámként" tüntet fel, 

gyökerestül kitelepíti őket. De ez mégis terrorizmus, és a fehérek ellen irányul. 

Nézzék csak meg azokat a környékeket, amelyek csak néhány mérföldre vannak 

ettől a tiszta, biztonságos és boldog parktól. Valamikor, nem is olyan sok évvel 

ezelőtt, ugyanilyen szépek voltak. De azóta mocskos, szemetes, romlással és 

bandák által elkövetett erőszakkal teli, mocskos pöcegödrökké változtatták őket 

ugyanazok a fekete söpredékek, akik ezt a területet akarják." 
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A WHITE POWER születése 
 

A chicagóiak tömege még soha nem hallotta az igazságot ilyen bátran kimondva a 

nyilvánosság előtt. Amiről csak otthonuk magányában suttogtak vagy a helyi 

kocsmákban titokban beszélgettek, azt most hangosan és tisztán kijelentették, 

hogy az egész világ hallhassa. Fiatal gyári munkások és nyugdíjas háztulajdono-

sok; anyák és háziasszonyok; középiskolások és még a balti hazájuk zsidó-szovjet 

hatalomátvételéből érkezett litván bevándorlók is. Mindannyiuknak jó okuk volt 

arra, hogy érdekelje őket, amit a negyvenes éveiben járó magas férfi, a hazájáért 

két háborúban harcoló amerikai veterán mondott. Őszinte ékesszólással beszélt, 

amely megérintette az elméjüket és a szívüket, és ők a helyeslés első jeleivel vála-

szoltak. Elszigetelt egyetértő kiáltások hangzottak el, majd elszórt, végül lelkes 

taps. Rockwell parancsnok a csillagokat és csíkokat lobogtató lakókocsijának te-

tejéről, amelyen a horogkereszt talizmán díszelgett a hatalmas fekete betűkkel írt 

"Zúzzátok szét a fekete forradalmat!" szlogen mellett, valóban parancsolt a régóta 

szunnyadó faji patriotizmusuknak: 

 

"Készen állsz arra, hogy biztonságos, fehér környékedet átadd egy vad niggerban-

da kezére, akik minden általuk megszállt területet elrontottak? Készen állsz arra, 

hogy Chicago utolsó, gyönyörű és tiszta parkjait a bűnözés és a pusztulás ember-

telen dzsungeleivé változtassák?" Akaratlanul is felhangzott a "Nem! Nem!" 

kiáltás. 

 

"Elég sokáig hátráltunk!" - zárta le. "Túl sokáig menekültünk! Itt az ideje, hogy 

azt tegyük, amit a történelem során minden tisztességes amerikai mindig is tett, 

amikor azzal szembesült, hogy elveszíti az otthonát és a családját; nevezetesen, 

hogy visszavágjunk! Fehér ember, harcolj! Zúzzátok szét a fekete forradalmat!" És 

a Hitler-köszöntést adta elő, miközben üvöltött. "FEHÉR HATALOM!" Hallgatói 

féktelen éljenzésben és hosszú, vad tapsban törtek ki, sokan ugyanezzel az ősi ti-

sztelgéssel és az új harci kiáltással válaszoltak. A niggerek erőszakának és a 

kormány árulásának évei után a fehér amerikaiak megtalálták igazi és természetes 

vezetőjüket Lincoln Rockwell személyében. 

 

 

Diadal és tragédia 
 

A chicagói Marquette Parkban tartott első nagygyűlést követő hónapokban a 

nemzetiszocialista életének legnagyobb sikereit aratta. A Marquette Parkban tartott 

tömeggyűlést megismételték Chicago más részein és az egész Középnyugaton, 
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különösen a Kentucky állambeli Louisville-ben, ahol Rockwell több ezer új 

követőjének fehér utcai akciója ténylegesen legyőzte a fekete-kommunista gyűlést 

védeni próbáló kormányzati hatóságokat, és mind a kémeket, mind a szövetségi 

rendőrbírókat az életükért futásnak eredt. Az ezt követő intenzív médiavisszhang 

Rockwell nevét nemzetközi ismertségre emelte, és a fehérek világszerte úgy 

kezdtek rá tekinteni, mint fajuk túlélésének utolsó és legjobb reményére. 

 

A történelmi elkerülhetetlenséget még nagyobb sikerrel meglovagolva a 

parancsnokot a zsidó hatalmak joggal tekintették a második világháború óta a 

fajkeveredési terveikre jelentett legnagyobb fenyegetésnek. 1967. augusztus 25-

én, alig több mint egy évvel a Marquette Parkban aratott nyilvános diadala után, 

George Lincoln Rockwellt nem messze az irodájától, a virginiai Arlingtonban 

meggyilkolták. Egy bevásárlóközpont tetejéről leadott két 9 mm-es pisztolylövés 

barázdálta a jobb halántékát, és szíven találta. Utolsó erejét összeszedve felegy-

enesedett, vádlóan mutatott gyilkosa irányába, majd összeesett a járdán. A 

világmédia héber ujjongással trombitált, és a népi mozgalom, amelyet oly rövid 

idő alatt oly csodálatos magasságokba emelt, úgy tűnt, hogy vele együtt ugyanoly-

an hirtelen halt meg. 

 

 

"Megölhetsz, de nem ölhetsz meg!" 
 

Utolsó nagy projektje, amelyet csak hetekkel korábban fejezett be, a Fehér hata-

lom című könyvének kiadása volt. Ezt a könyvet 27 év elteltével még mindig 

lelkesen keresi a faji hazafiak új generációja örök bölcsessége és dermesztő jósla-

tai miatt. Halála idején Rockwell parancsnok éppen azon volt, hogy az országos 

főhadiszállását Chicago délnyugati részére helyezze át, a fehér tömegek körében 

elért legmaradandóbb sikereinek színhelyére. Bár ezt az áthelyezést már nem érte 

meg, a Marquette Park területén az 1970-es évtizedben sikeresen működött egy, a 

nevére felszentelt székház. És a hangja még mindig hallható a beszédeinek számos 

felvételén, amelyek ma még aktuálisabbak, mint amikor az 1960-as években 

elmondta őket. 

 

Neve és nagysága megmarad, és csak egyre nagyobb méreteket ölthet, ahogy az 

Idea, amelyért életét adta, inspirálja a 20. század végi elvtársakat. Az általa 

harminc évvel ezelőtt kitaposott győzelemhez vezető úton járnak. Az események, 

amelyeket akkoriban elindított, visszahatnak napjainkra és visszhangoznak a 

jövőbe. És ennek a jövőnek a végén annak az embernek a képe ragyog fel, aki le-

hetővé tette győzelmünket Amerikában: George Lincoln Rockwell. 
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Program egy teljesen fehér Amerikáért 
 

Abban a pillanatban, amikor George Lincoln Rockwell a második világháború óta 

először felemelte a horogkeresztes zászlót, világosan megfogalmazta a nemzeti-

szocialista Amerika tervét. Ez volt az egyik legbeszédesebb kijelentése, amit 

valaha tett, és a jövőben országunk egyik legfontosabb dokumentumaként fogják 

elismerni - a fehér amerikaiak 20. századi Függetlenségi Nyilatkozataként. 

 

Ez a korai, 1958 végén írt Program döntő jelentőségű volt a mozgalom ideológiai 

irányvonalának meghatározásában. Hasonlóképpen stratégiai jelentőségű volt az 

első követőinek megnyerésében és inspirálásában. Ebben "amerikanizálja" a 

nemzetiszocializmust azáltal, hogy az Adolf Hitler zsenialitásából kifejlődött nagy 

bölcsességet alkalmazza az amerikaiak sajátos problémáira a Harmadik Birodalom 

utáni korszakban. Ez a fontos dokumentum nemcsak Rockwell "reálpolitikai" 

éleslátását bizonyítja, hanem ma sem kevésbé érvényes, sőt, még inkább, tekin-

tettel arra a társadalmi mélységre, ahová országunk azóta süllyedt, hogy ő több 

mint három évtizeddel ezelőtt megírta. Mint ilyet, a faji szabadságharcosok új 

generációjának el kell olvasnia, akiknek pontosan meg kell érteniük, hogy miért is 

harcolnak. 

 

A Program nemcsak Rockwell parancsnok szellemi zsenialitását tükrözi, hanem a 

36 éves dokumentum azt is bizonyítja, hogy a nemzetiszocializmus soha nem 

elavult, mert az események nem tehetik elavulttá, ellentétben a saját egyenlőségi 

babonáiban haldokló demokráciával vagy a megszűnt kommunizmussal. Távolról 

sem, Rockwell nagyszerű, valóban progresszív és organikus programja a mai mé-

lyebb sötétségben is fényesebben ragyog, és továbbra is megvilágítja a jövőt, ame-

ly csakis a miénk lehet! 

 

 

A zsidó probléma 
 

Kivizsgálunk, bíróság elé állítunk és kivégezünk minden zsidót, akiről bebizonyo-

sodott, hogy részt vett a marxista vagy cionista árulási összeesküvésekben a 

nemzetük vagy az emberiség ellen. 

 

Azonnal eltávolítunk minden hűtlen zsidót azokból a pozíciókból, ahol nem zsidó 

gondolatokat vagy cselekedeteket irányíthatnak, különösen a sajtóból, a 
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kormányból, az oktatásból, a szórakozásból és a bíróságokról. 

 

A zsidók gyűlöletkönyvének, a Babiloni Talmudnak a bűnös természetét fogjuk 

leleplezni a gyűlöletről és a nem zsidók kiirtásáról szóló tényleges gonosz 

szavainak széles körű közzétételével. 

 

Meg fogunk szüntetni minden olyan adósságot, amellyel nem zsidók tartoznak 

zsidóknak, amennyiben tisztességtelen vagy erkölcstelen üzleti módszerek vagy 

összeesküvés bizonyítéka van. 

 

Létrehozunk egy Nemzetközi Zsidó Ellenőrző Hatóságot, hogy a fenti intézkedé-

seket világszerte végrehajtsa, hogy megvédje a ritka becsületes zsidókat a zsidók-

kal kapcsolatos igazságra újonnan ráébredt emberek haragjától, és hogy hosszú 

távú, tudományos tanulmányt készítsen annak megállapítására, hogy a zsidó vírus 

környezet kérdése-e, és oktatással és képzéssel ki lehet-e küszöbölni, vagy más 

módszert kell kidolgozni a zsidók társadalomra ártalmatlanná tételére. 

 

Létrehozunk egy Nemzetközi Hazaárulási Törvényszéket, amely kivizsgálja, bí-

róság elé állítja és nyilvánosan, a Capitolium előtt felakasztja mindazokat a nem 

zsidókat, akiket elítélnek, mert tudatosan zsidó hazaárulás vagy felforgatás 

fedőszerveként működtek, vagy akik megszegték hivatali esküjüket, vagy részt 

vettek a nemzetük vagy az emberiség elleni árulás bármely formájában. 

 

 

A néger 
 

Öt éven át évi tízmilliárd dollárt fogunk elkülöníteni abból a pénzből, amit most 

az integrációért folytatott harcokra pazarolunk, amit külföldi segélyekre költünk, 

és amit a néger bűnözés miatt veszítünk el, és ezt a pénzt arra használjuk, hogy 

egy modern, ipari nemzetet építsünk Afrikában, bevásárlóközpontokkal, lé-

gitársaságokkal, szupersztrádákkal, városokkal és szép külvárosokkal, és minden 

mással, ami a világ legjobbjává teszi; majd 10 000 S-t adunk minden öt vagy több 

fős néger családnak, akik az új földre vándorolnak, hogy segítsünk nekik otthont 

építeni és vállalkozást alapítani. Hisszük, hogy ha ezt TELJES BŰNÖSSÉGgel 

tesszük, akkor kárpótolhatjuk súlyosan elnyomott másodosztályú polgárainkat az 

általunk rájuk zúdított sérelem és lealacsonyítás egy részéért, és segíthetünk nekik, 

hogy visszanyerjék önbecsülésüket és méltóságukat, mint első osztályú polgárok, 

akik amerikai tudásukkal és őszinte és nagylelkű segítségünkkel kivezetik saját 

kontinensüket a sötétségből. Elképzelhetetlen, hogy a négerek jelentős része el-
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lenálljon egy ilyen inspiráló és történelmi lehetőségnek. De egyetlen négert sem 

kényszerítünk arra, hogy visszatérjen Afrikába. 

 

Az Amerikában maradó négerek azonban szigorúan szegregált nem állampolgárok 

lesznek. 

 

 

 

Fehér túlélés 
 

Nemzeti Eugenikai Bizottságot hozunk létre, hogy megakadályozzuk társadal-

munk legkevésbé kívánatos elemeinek korlátlan szaporodását, hogy sterilizáljuk 

azokat, akik reménytelenül elmebetegek vagy más módon biológiailag 

veszélyesek az ártatlan, meg nem született gyermekekre, és hogy korai házassági 

támogatásokkal és szülésért járó bónuszokkal ösztönözzük a legjobb emberi ál-

lomány szaporodását. 

 

 

Állampolgárság 
 

Az állampolgárságot büszke kiváltsággá fogjuk tenni, amelyet ki kell érdemelni, 

nem pedig olyan joggá, amelyet gondatlanul, csupán egy bizonyos földrajzi 

területen való születés alapján kapunk. Ahhoz, hogy valaki állampolgár lehessen, 

el kell töltenie a tizennyolcadik életévét, át kell esnie bizonyos minimális tudás- és 

képességteszteken, hogy megértse a kormányát, oktatásban kell részesülnie, vagy 

részt kell vennie egy termelő vállalkozásban, és késznek kell lennie arra, hogy éle-

tét adja hazája és fajának védelmében. Az állampolgárság átadása nagyszabású 

szertartás lesz, hogy mindenkire rányomja a bolygón valaha megjelent legnagyobb 

fajhoz és legnagyobb nemzethez való tartozás értékes kiváltságát. 

 

 

Világrend 
 

Segíteni fogunk minden népnek, hogy ledobják magukról a gyarmati elnyomás 

igáját, és létrehozzák saját szabad nemzetiszocialista kormányukat. 

 

Megszüntetjük a marxista Egyesült Nemzetek Szervezetét, és helyette létrehozzuk 

a Szabad Vállalkozású Nemzeti Szocialista Államok Szervezett Unióját, egy 

világrendőrséggel, amely fenntartja a rendet, és elhozza a VALÓDI béke, a 
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nemzetközi felelősség és a politikai józanság áldásait a Föld népei számára. 

 

 

Családi otthon, iskola 
 

Erőteljes intézkedéseket fogunk tenni annak érdekében, hogy visszaadjuk a 

nőknek azt a méltóságot és státuszt, amelyet polgáraink alkotóiként megérdemel-

nek, és hogy felszámoljuk azt a szörnyen bomlasztó elképzelést, hogy a családan-

yaság bármely tudatlan nő számára munka, hogy ő csak egy unalmas 

"háziasszony", hogy a nőnek valami TÖBBET, valami férfiasat kell tennie, hogy 

bizonyítsa, hogy "egyenlő". 

 

A családmenedzsmentet valódi szakmává kell emelnünk, aminek lennie kell, és 

családmenedzsment egyetemeket kell létrehoznunk, hogy a nőket tudományos és 

kielégítő módon képezzük gyermekgyógyászat, terhesség és szülés, családgaz-

daságtan, táplálkozás, családi kultúra, filozófia és művészetek stb. terén. A vég-

zettek a jogi vagy orvosi diplomákkal azonos státuszú diplomát kapnak, és a 

közösség minden szerve megbecsüli őket a természetes képességeik és szükség-

leteik területén elért eredményeikért. Állítjuk, hogy egy művelt, professzionális, 

alapos képességekkel rendelkező ANYA a föld bármelyik emberével egyenrangú, 

és gondoskodni fogunk arról, hogy a társadalom elismerje ezt a tényt. 

 

Másrészt ki kell iktatnunk civilizációnkból a hamis "egyenlőség" - vagyis a 

férfiakkal való egyenlőség - bomlasztó tanításait, amely jó asszonyaink millióit 

férfiasítja és frusztrálja, házasságainkat felbomlasztja, és tönkreteszi szent családi 

életünket. Ösztönözni fogjuk az apa, mint az otthon ura helyreállítását, 

támogatásokat fogunk nyújtani, ahol szükséges, hogy az otthon és a gyermekek 

számára főállású anyát biztosítsunk, és minden módon támogatni fogjuk az otthon 

és a család, mint a jóság forrása újjáépítését népünkben. 

 

Véget kell vetnünk a "progresszív oktatás" ostobaságának, és fegyelmezett 

gondolkodási és megértési képességet kell adnunk fiataljainknak, nem pedig 

"társadalmi értékeket", amelyeket otthon kellene kapniuk. Létrehozunk egy 

testkultúra-programot, amely többet tartalmaz, mint a felületes játékok és a fél-

szívű tornagyakorlatok, hogy eddzük és lopjuk ifjúságunkat a maximális fizikai 

erőnlétre és buja egészségre. 
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Társadalmi józanság 
 

Törvényeket fogunk hozni, hogy megvédjünk minden becsületes, dolgozó polgárt 

mindenféle előre nem látható és pusztító katasztrófától; hogy biztosítsuk számára 

a képességeihez mérten legmagasabb szintű oktatást és képzést (de CSAK ezen a 

szinten); hogy biztosítsuk számára a létfontosságú orvosi és kórházi ellátást azál-

tal, hogy bármely orvosnál felhasználható és a kormány által beváltható orvosi 

kuponokat biztosítunk; hogy megvédjük őt a "könnyen fizethető" adósságtól azál-

tal, hogy biztosítjuk, hogy minden dolgozó ember eleget kereshet a tisztességes 

élethez anélkül, hogy ezért a jövőjét jelzáloggal terhelné meg; hogy minden polgár 

számára könnyen elérhetővé tegye a főbb rekreációs lehetőségeket, mint például a 

nyaralóhajók, amelyek lendületet és színt adnak az életnek, de jelenleg a 

vagyontól függnek; hogy a büntetőügyekben a védőügyvédek a bíróság fizetett ti-

sztviselői legyenek, mint az ügyész, és ne a vádlott fizesse őket, hogy a pénz súlya 

eltűnjön az igazságszolgáltatás folyamataiból, amelyekben egy polgár élete vagy 

szabadsága érintett; és hogy megvédje az embereket a politikai és gazdasági 

kizsákmányolástól bármely egyén vagy csoport által. 

 

 

Közgazdaságtan 
 

Megszüntetjük az Alkotmányt megsértve létrehozott Szövetségi Tartalék Központi 

Bankot, eltörlünk minden illegális adósságot, amely a valódi nemzeti pénz helyett 

a KAMAT KAMAT KEDVEZMÉNYES pénz félmagán kibocsátásából 

származik, és minden valutát kizárólag a nemzeti kormány bocsát ki, kamatmente-

sen. 

 

Létrehozunk egy Nemzeti Gazdasági Feddhetetlenségi Bizottságot, hogy 

megszüntessük a spekulációt, a tétlen emberek erkölcstelen szerencsejátékát 

mások munkájával, mint a pénzkeresés egyetlen eszközét. A bizottság biztosítani 

fogja, hogy egyetlen rátermett ember se élvezhesse a mások munkájával létre-

hozott luxus, termékek és szolgáltatások oroszlánrészét anélkül, hogy saját irányí-

tásával, találmányával vagy munkájával hozzájárulna a javak és szolgáltatások 

saját részéhez. A társadalom javaiból és szolgáltatásaiból élvező ember által a 

"pénznek" nevezett jelképek egy részének puszta átadása, teljesen produktív 

erőfeszítés nélkül, csalás a társadalommal szemben, szétzilálja az ilyen tétlen 

egyén jellemét, és tönkreteszi az ezt megengedő társadalom becsületességét és 

erejét. 
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Egyetlen ember vagy csoport sem profitálhat a közszükségleti cikkek 

tulajdonlásából, ami monopóliumnak minősül. Monopóliumnak kell tekinteni 

minden olyan esetet, amikor a verseny lehetetlen vagy nem célszerű, és csak az 

egész nép tulajdonában lehet. 

 

Eltöröljük a marxista progresszív jövedelemadót, és amennyire lehetséges, 

közvetlen adókat vezetünk be az iskolák, utak stb. használóira, a gyártók adójával 

együtt, hogy finanszírozni tudjuk a minden ember számára szükséges 

létesítményeket. 

 

 

Üzlet, gazdaság, munka 
 

Minden lehetséges ellenőrzést el fogunk távolítani a munkások, az üzletemberek 

és a földművesek elől, és lehetővé tesszük a szabad vállalkozás és a szabad 

alkudozás számára, hogy olyan hatékonyságot érjenek el, amelyet semmilyen bür-

okratikus ellenőrzéssel nem lehet elérni. Segítünk minden csoportnak, hogy helyi 

szinten megalakítsák saját ellenőrző tanácsaikat a rend és a kommunikáció fen-

ntartása érdekében, és nemzeti ipari tanácsokat, hogy a kölcsönös előnyökre 

vonatkozó politikákat alakítsanak ki. A kormány mindaddig távol tartja a kezét 

minden becsületes vállalkozástól, munkástól és földművestől, amíg azok nem 

kényszerítik egymást, nem használnak ki tisztességtelen előnyöket, és nem 

fenyegetik az egész népet, amikor kötelező döntőbíráskodásra kerül sor. 

 

Átmeneti intézkedésként, hogy megvédjük a tisztességes termelőket a jelenlegi 

őrült ellenőrzési és támogatási rendszer megszüntetését követő szükségszerűen 

kaotikus körülmények között, minden tisztességes termelőnek tisztességes családi 

jövedelmet fogunk garantálni, amíg a valódi szabad vállalkozás valódi és 

természetes rendet nem teremt a gazdaságban. 

 

 

Becsületes szabad sajtó 
 

Büntetőjogi bűncselekménynek tekintjük, ha bármely közérdekű információs 

vagy szórakoztató médium tudatosan félrevezeti a közvéleményt hazugsággal, 

félremagyarázással, kihagyással, törléssel vagy bármilyen más módszerrel. 

 

A valódi sajtószabadság biztosítása érdekében, amely jelenleg csak mítosz, 

tekintve, hogy több millió dollárra van szükség ahhoz, hogy a lakosság bármely 
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jelentős szegmensét elérjük, létrehozzuk az újságok, a televízió, a rádió, a 

könyvek és a magazinok Nemzeti Szabad Vélemény Hálózatát. Ezek a le-

hetőségek - kérelemre - bármely, legalább 1000 fős állampolgári csoport számára 

rendelkezésre állnak majd, hogy a nemzetnek ingyenesen, tisztességesen ismer-

tethessék nézeteiket, természetesen a tudatos hazugságért kiszabott büntetésekkel. 

 

 

Bűnözés, erkölcsrendészet 
 

Kíméletlenül és hatékonyan fogunk fellépni a megrögzött és természetes 

bűnözőkkel szemben, és végleg kiűzzük őket az életből, ahelyett, hogy a jelenlegi 

könnyelmű dorbézolás helyett "elveszett bárányokként" foglalkoznánk velük. 

Ugyanakkor felismerjük, hogy legjobb embereink milliói korunk lehetetlen ká-

oszában olyan helyzetekbe sodródnak, ahol a nyomás alól szinte nincs más 

menekvés, mint valamilyen törvénytelen cselekedet. E program további részével 

megszüntetjük a nyomást ezekről az elnyomott emberekről, és minden intézkedést 

megteszünk, hogy segítsük ezeket az alapvetően jó embereket, és visszahelyezzük 

őket a közösségben betöltött produktív szerepükbe. 

 

A bűnöző tinédzserek növekvő hordáinak nagy részét megmentjük azzal, hogy 

reálisan kezeljük az agresszió, a cselekvés, a veszély és az izgalom iránti 

igényüket, véget vetünk a klubok és teapartik értelmetlenségének, és félkatonai 

önkéntes ifjúsági rendőrségi segédcsapatokká alakítjuk őket, hogy járőrözzenek 

Amerika bűnözéssel teli utcáin, és a leendő rablókat stb. átadják a rendes 

hatóságoknak. 

 

Mivel felismerjük, hogy az emberi társadalomban teljesen lehetetlen teljesen 

visszaszorítani az ivást és a szerencsejátékot, ezért a bűnözőktől el fogjuk távolí-

tani a bűnözés e két forrását, és létrehozunk egy nagyvonalú nemzeti lottót, az 

alkoholtartalmú italok árusítását pedig egy ellenőrző bizottság alá helyezzük. 

Ugyanakkor kíméletlenül el fogjuk nyomni a bűn minden formáját, mint például a 

prostitúciót, a kábítószerfüggőséget, a homoszexualitást stb. amelyek NEM általá-

nosak és szükségesek, és amelyeket semmilyen formában nem lehet eltűrni a 

szétesés és a betegségek szaporítása nélkül. 

 

 

Kormány 
 

Csak törvényes, alkotmányos eszközöket fogunk használni a hatalom megszer-
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zésére az Egyesült Államokban, mert tudjuk, hogy az emberek követelni fogják a 

szolgálatainkat a kormányban, amikor végre ráébrednek népünk zsidó felfor-

gatására. Addig is edzenünk kell, és fel kell készülnünk egy rendezett kormány 

felállítására, amikor a jelenlegi hamis jólét, hamis béke, hamis jólét és hamis 

kormány az égbe szökik a zsidók csapásai alatt, ahogyan az biztosan meg is fog 

történni. 

 

Ha hatalmon leszünk, visszaállítjuk a választási kollégium tényleges funkcióját, 

ahogyan azt országunk bölcs alapító atyái szánták, hogy megvédjen minket a 

demagógiától, és visszaadjuk a szenátorok megválasztását az állami törvény-

hozásnak. 

 

Az összes kormányzati alkalmazott fizetését közvetlenül a hatékonyságuktól 

fogjuk függővé tenni, modern üzleti módszereket fogunk alkalmazni a 

kormányzati működésre, és könyörtelenül kiiktatjuk a bürokratikus paraziták 

hordáit, akik a jelenlegi kormányunkat a világ legpazarlóbb, legkevésbé hatékony 

kormányává teszik. 
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